
Сотрудники следственного отдела по Хорольскому району провели лекции с учащимися образовательных учреждений

Офицеры следственного отдела по Хорольскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю провели лекции с учащимися общего, среднего и высшего образования на тему профилактики девиантного поведения подростков.

Лекции проводились в рамках краевого методического объединения председателей муниципальных образований классных руководителей (кураторов) учебных групп образовательных учреждений среднего профессионального образования Приморского края.

Ребятам напомнили об уголовной и административной ответственности при совершении противоправных действий.

11 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1748746>